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ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA 2 

HIDROGRÁFICA DO LITORAL – CBH LITORAL 3 

 4 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, no Hotel Pousada das Mares, 5 

localizado no Distrito de Mundaú, município de Trairi-CE, realizou-se a 45ª Reunião 6 

Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Litoral/CBH-Litoral. A reunião teve como 7 

objetivo apresentar um balanço da operação realizada nos açudes da bacia do Litoral, bem 8 

como aprovar e lançar o edital para a Comissão Coordenadora de Renovação do Comitê 9 

e fazer o Planejamento para o ano de dois mil e dezenove. Estiveram presentes ao evento 10 

os seguintes membros: Usuários: Maria Otaviano do Nascimento (Associação 11 

Comunitária dos Pequenos Agricultores de Jurema-ASCOJU – Amontada); Francisco 12 

Evaristo Lopes Maciel (Associação Comunitária dos Moradores da Fazenda São José – 13 

Irauçuba); João de Sousa Teixeira (Associação Comunitária de Fazenda Velha I – 14 

Itapipoca); Edmilson da Costa Macedo Júnior (Companhia de Água e Esgoto do Ceará-15 

CAGECE – Itapipoca); Maria das Graças Agostinho e Francisco Wires Correia Lima 16 

(Associação dos Moradores do Barrento-AMBAR – Itapipoca) e Afonso Muniz Matias 17 

Júnior e Francisco Fábio Meneses ( DUCOCO – Itapipoca). Sociedade Civil: Edilásio de 18 

Barros Lopes (Cultura Arte Solidária de Acaraú-C.A.S.A.); José Teúnas Ramos Alves 19 

(Lions Clube de Acaraú); Misalene Sousa de Araújo (Sindicato dos Trabalhadores(as) 20 

Rurais, Agricultores(as) Familiares de Itarema); Marcelo Antônio Barbosa e Francisco 21 

Ivani Rabelo (Cooperativa Agropecuária de Trairi); Erandir Cruz Martins (Associação 22 

dos Pequenos Agricultores de Aracatiaçu – Sobral); Maria Assunção Oliveira Pinto 23 

(Associação Comunitária Santo Expedito – Miraima); Niepson Maciel Viana (Associação 24 

Comunitária Santo Antônio -Uruburetama) e Pe. José Cleonor Magalhães Soares 25 

(Paróquia Nossa Senhora do Livramento – Trairi). Poder Público Municipal: Raimundo 26 

Ribeiro Sales (Câmara Municipal de Miraíma); Maria Luísa Soares (Prefeitura Municipal 27 

de Acaraú); Maria Clara de Sousa Nascimento (Prefeitura Municipal de Itapipoca); José 28 

Romildo Aragão Evangelista e Manuel Carlos Oliveira (Prefeitura Municipal de Trairi) e 29 

Kairo Mendes de castro (Prefeitura Municipal de Uruburetama). Poder Público Estadual 30 

e Federal: Raimundo Wellington Lino dos Santos (6ª Coordenadoria Regional de Saúde 31 

– 6ª CRES-Itapipoca); Inês prata Girão (Secretaria de Recursos Hídricos-SRH – 32 

Fortaleza); Porfírio Sales Neto (Fundação Cearense de Meteorologia-FUNCEME – 33 

Fortaleza); Samuel Meneses Pimenta (Secretaria do Desenvolvimento Agrário-SDA – 34 
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Fortaleza); Joaquim Ferreira dos Reis (Departamento Nacional de Obras Contra as Secas-35 

DNOCS – Forquilha); Antônio Glayson Aguiar Guimarães (Instituto de 36 

Desenvolvimento Agrário do Ceará-IDACE – Fortaleza); Maria do Socorro Ferreira de 37 

Azevedo (Secretaria Estadual do Meio Ambiente-SEMA – Fortaleza) e Cleverton Caçula 38 

de Albuquerque e Antônio Clébio Ferreira da Silva (Secretaria Estadual de Meio 39 

Ambiente-SEMACE – Sobral) Secretaria Executiva: José de Arimatéa Paiva (Gerente da 40 

COGERH/Pentecoste); Antônio Marcelo Bezerra Vasconcelos (Coordenador do Núcleo 41 

de Gestão), Manuel Reginaldo da Silva (Coordenador do Núcleo de Operação); André 42 

Rufino Campelo (Analista em Gestão de Recursos Hídricos - Núcleo de Operação); 43 

Gleibia Maria Aguiar Guimarães (Assistente Administrativo II – Núcleo de Gestão), 44 

Heleni Viana Menezes (Técnica de Nível Superior II – Núcleo de Gestão); Glauker de 45 

Freitas Gomes (Técnico Nível Médio - Núcleo de Operação) e Wellington Maciel de 46 

Oliveira (Analista em Gestão de Recursos Hídricos – Núcleo de Gestão). A condução da 47 

reunião foi realizada pela diretoria do Comitê, na pessoa do Presidente, Niepson Maciel 48 

Viana com apoio dos demais membros e assessorados pela sua Secretaria Executiva. O 49 

Sr. Niepson Viana dá boas-vindas a todos os presentes e inicia a última reunião do ano 50 

de dois mil e dezoito. Em seguida, o Sr. Marcelo Bezerra explicou que em virtude da 51 

renovação do Comitê, ou seja, da renovação das quarenta instituições, o Planejamento 52 

Anual do CBH Litoral 2019, ficou voltado para as mobilizações em todos os municípios 53 

da Bacias, as reuniões regionais e congresso de renovação que será ao longo do primeiro 54 

semestre de 2019. Ficando para a nova composição do colegiado em reunião fazer um 55 

planejamento após uma capacitação sobre a gestão de recursos hídricos no estado. Toda 56 

a Plenária concordou, daí o Sr. Manuel Reginaldo da Silva, Coordenador do Núcleo de 57 

Operação da Cogerh de Pentecoste fez uma avaliação da operação realizada nos açudes 58 

da bacia do Litoral, no ano de dois mil e dezoito. Em seguida a Comissão Coordenadora 59 

de Renovação do Comitê composta por: Erandir Cruz Martins (Associação dos Pequenos 60 

Agricultores de Aracatiaçu – Sobral); Inês prata Girão (Secretaria de Recursos Hídricos-61 

SRH – Fortaleza); Raimundo Wellington Lino dos Santos (6ª Coordenadoria Regional de 62 

Saúde – 6ª CRES-Itapipoca) e Manuel Carlos Oliveira (Prefeitura Municipal de Trairi), 63 

coordenada por Antônio Marcelo Bezerra Vasconcelos (Coordenador do Núcleo de 64 

Gestão da COGERH/Pentecoste), se reuniu separadamente da Plenária para aprovar e 65 

lançar o edital. O presidente Niepson Viana, no encerramento, agradeceu mais uma vez a 66 

presença de todos, um bom retorno para casa, e convidou o Padre Cleonor para fazer a 67 

oração e encerrar a reunião. Encaminhamentos: Nada a declarar. E nada mais havendo a 68 
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tratar, eu Wellington Maciel de Oliveira, Analista em Gestão de Recursos Hídricos do 69 

Núcleo de Gestão da Cogerh de Pentecoste, elaborei a presente Ata assinada pelos 70 

presentes, conforme lista de frequência em anexo. 71 
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